

# АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

7 октября 2021 года №39 (1454)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

В минувшее воскресенье в Тимашевске прошла Всероссийская акция. Подробности читайте на 4 странице.



## «Уют» с Вами – 25 лет!

Приглашаем вас принять участие в конкурсе.

Для этого нужно совершить покупку на любую сумму в сети наших магазинов, получить счастливый билет и 12.12.2021 до 11.00 бросить его в барабан.

Розыгрыш состоится в нашем магазине по адресу: г. Тимашевск, ул. Братская, 159.

Начало в 11.00. После 11.00 билеты не принимаются.  
Желаем удачи!

12.12.2021 в 11.00

День рождения!

Состоится праздник в честь юбилея фирмы «Уют» и розыгрыш множества призов!

Главный приз – СПАЛЬНЫЙ ГАРНИТУР!



Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

## На что можно потратить маткапитал сразу после рождения ребенка

Василий Кошкин, «РГ».

В РЯДЕ случаев средства материнского капитала можно использовать сразу после рождения ребенка. Об этом напомнили в отделениях ПФР.

Так, можно не дожидаться, когда ребенку исполнится три года, если средства направляются на улучшение жилищных условий. Речь идет как о первоначальном взносе по жилищному кредиту, так и о погашении уже имеющихся заемов.

Кроме того, родители могут использовать средства маткапитала для получения ежемесячных денежных выплат. «Право на них имеют семьи с

невысоким доходом, в которых второй малыш рожден или усыновлен с января 2018 года. Ежемесячные выплаты можно получать до исполнения ребенку трех лет», – уточнили в ПФР.

Еще один пункт, дающий право использовать деньги сразу после рождения ребенка, – дошкольное образование детей, в том числе и старших, посещающих детские сады. «Средствами капитала можно, например, оплатить занятия в кружках, спортивных секциях при условии, что дошкольное образовательное учреждение имеет лицензию на оказание соответствующих образовательных услуг. Перечисление

средств в данном случае осуществляется на счет образовательной организации безналичным путем», – отметили в Пенсионном фонде.

Также средства маткапитала можно использовать как компенсацию расходов на приобретение товаров из определенного перечня для социальной адаптации ребенка-инвалида.

Программа материнского капитала – одна из мер, озвученных Владимиром Путиным в ходе послания Федеральному собранию в 2006 году. Выплата ежегодно индексируется. В 2021 году маткапитал на первого ребенка составляет 483 882 рубля, на второго – 639 432 рубля.



Родители, которые еще не обратились за выплатой на ребенка-школьника! Подать заявление можно до 1 ноября!

ОТДЕЛЕНИЯ Пенсионного фонда РФ обращаются к родителям, которые еще не подали заявление на единовременную выплату в размере 10 тыс. рублей на ребенка в возрасте от 6 до 18 лет. Выплата детям, которым по состоянию на 2 июля 2021 года не исполнилось 18 лет, устанавливается независимо от факта обучения в школе!

Согласно постановлению Правительства РФ от 12 июля 2021 г. №1158 «Об утверждении Правил осуществления выплаты, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 2 июля 2021 г. №396 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей», средства предоставляются российским гражданам, проживающим на территории Российской Федерации, на детей от 6 до 18 лет, рожденных с 3 июля 2003 года по 1 сентября 2015 года.

Напоминаем, выплата предоставляется из федерального бюджета, не зависит от доходов семьи, наличия работы и получения заработной платы, а также получения каких-либо пенсий, пособий, социальных выплат и иных мер социальной поддержки.

Также выплата не учитывается в доходах при определении права семьи на другие меры социальной поддержки. Кроме того, единовременная выплата не относится к доходам, на которые может быть обращено взыскание по исполнительным документам.

Если в семье двое и более детей соответствующего возраста, помощь предоставляется на каждого такого ребенка.

В следующем номере «Антиспрута» в рубрике «Будьте здоровы» – от «РГ» читайте о топ-7 правил питания в возрасте 50+, а также о трёх симптомах «незаметного» поражения организма раком, о пяти онкозаболеваниях, которые часто встречаются в России, о правильной вакцинации от гриппа и коронавируса.

## От греха подальше – техосмотр лучше пройти

(Продолжение темы на 2 и 3 страницах).

Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Владимир БАРШЕВ, «РГ».

# ...НО ТЕХОСМОТР ПРОЙТИ ОБЯЗАН

## Кто обязан пройти техосмотр с 1 октября

**Н**АПОМНИМ, сейчас в Госдуму внесен законопроект, который делает техосмотр для владельцев легковых машин и мотоциклов физических лиц добровольным. Но пока он не принят, формально обязанность проходить техосмотр и получать диагностическую карту у таких автовладельцев остается.

С марта Правительство продлило срок действия диагностических карт, срок которых истекал в период с 1 февраля по 30 сентября, на полгода. При этом закончиться этот срок мог не раньше 1 октября. Таким образом, на тех автовладельцев,

у которых срок действия диагностической карты истек до 1 февраля, эта отсрочка не распространялась.

По сути, с 1 октября должны пройти ТО те, у кого срок действия диагностических карт истекал в феврале, марте и апре-

ля. Если он истекал в июне, то карта действует до ноября.

По-прежнему сохраняется обязанность предоставить легковую машину на техосмотр, если ей исполнилось четыре года.

Также обязанность проходить

ТО в установленные сроки остается у владельцев грузового транспорта, автобусов и такси. Для них за отсутствие диагностической карты предусмотрена ответственность.

Но для владельцев частных легковых автомобилей и мото-

циклов ответственность за отсутствие диагностической карты не предусмотрена. Более того, с 22 августа не предусмотрен контроль за ее наличием. С этой даты страховщики начали продавать полисы ОСАГО без ее проверки. Таким образом, у таких автовладельцев обязанность пройти техосмотр есть, но если они этого не сделают, то ничего им за это не будет до 1 марта следующего года. Тогда вступит в силу штраф за отсутствие действующей диагностической карты. Если раньше не вступит в силу закон, который сделает ТО для таких автовладельцев добровольным.

**М**НОГИЕ водители считают, что, уплатив единожды штраф за отсутствие полиса ОСАГО, можно продолжать ездить без этого страхового документа как минимум до конца дня. Так как же на самом деле?

Расставим точки над i в вопросе о том, сколько раз водителя могут оштрафовать за езду без полиса ОСАГО (обязательное страхование автогражданской ответственности).

Возможно для многих это окажется сюрпризом, но штрафовать за отсутствие ОСАГО водителя могут бесчисленное количество раз. Наличие на руках уже выписанного штрафа не является препятствием для составления еще одного аналогичного протокола, даже если инспектор остановил машину буквально через несколько минут после наложения первого взыскания.

Так что, получив штраф за отсутствие обязательной страховки, водитель вообще не должен садиться за руль. Ему следует либо передать управление другому лицу, либо оставить машину на парковке и пересесть на общественный транспорт, либо – ехать до ближайшей страховой конторы на свой страх и риск. Согласно пункту 2 статьи 19.2 Закона РФ «О безопасности дорожного движения», езда без полиса ОСАГО карается штрафом в 800 рублей.

Впрочем, с недавнего времени у автомобилистов появилась и еще одна опция – оформить электронный полис ОСАГО (так называемое e-ОСАГО) через Интернет. Такой страховой документ оформляют и оплачивают онлайн, и моментально получают в PDF-формате на электронную почту или в личном кабинете на сайте страховой компании. Электронный полис обладает при этом той же



НА СНИМКЕ: Тимашевск, на ул. 50 лет Октября.

Фото из архива «Антиспрута».

Борис ЗАХАРОВ, «РГ».

## Сколько раз могут оштрафовать за езду без полиса ОСАГО

юридической силой, что и бумажный, и его скан (фото) вы можете предъявить инспектору прямо в вашем смартфоне.

Учтите, что ОСАГО и e-ОСАГО стоят одинаково и отличаются только форматом. Иными словами, для оформления e-ОСАГО водителю можно даже не выходить из автомобиля – была бы только связь! Кстати,

соответствующие интернет-порталы работают круглосуточно без праздников и выходных и здесь заминок тоже не будет. Помните также, что с января 2017 года все страховые компании обязаны предлагать клиентам оформлять e-ОСАГО.

Если на сайте страховщика нельзя заказать такую опцию, компания нарушает действую-

щий закон. Впрочем, у покупки полиса ОСАГО через Сеть есть и минусы. Главный – это опасность попасть на фишинговые сайты-зеркала, копирующие реальные веб-ресурсы и использующиеся для кражи денег с банковских карт «клиентов». Чтобы не пострадать от таких мошенников, выбирайте страховщика из реестра на сай-



те Российского союза автостраховщиков, не переходите на сайты страховщиков по ссылкам (набирайте адреса напрямую в браузере) и оперативно проверяйте подлинность полиса – например, на официальном сайте РСА (Российского союза автостраховщиков).

Еще одно важное уточнение – с 2022 года контролировать наличие полиса ОСАГО наряду с сотрудниками ГИБДД будут еще и дорожные камеры. Постановления обещают рассыпать с дорожных систем фото/видеофиксации раз в сутки. При этом каждая встретившаяся на пути камера будет автоматически фиксировать нарушение, и штрафы в 800 рублей будут суммироваться. У нарушителя будет оставаться возможность лишь уплатить сумму штрафов, если он заплатит их в 20-дневный срок с момента вынесения постановления.

Какие еще санкции предусмотрены? Если водитель оформил полис ОСАГО, но забыл документ дома или потерял, то штраф также предусмотрен, но составляет 500 рублей.

Собственнику транспортного средства придется также уплатить 500 рублей, если сотрудники ГИБДД остановят его автомобиль, и за рулем будет находиться водитель, не вписанный в страховку. И уж совсем недетское наказание предусмотрено за подделку полиса ОСАГО.

Согласно статье 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа) за такое нарушение злоумышленнику грозит штраф до 80 000 рублей, либо выплата суммы, эквивалентной заработной плате или прочему доходу за шесть месяцев. «Рецидивистам» могут грозить и вовсе обязательные работы сроком до 480 часов или исправительные до двух лет, а также арест до шести месяцев.

Фото из архива «Антиспрута».

Борис ЗАХАРОВ, «РГ».

# На какой скорости автомобиль максимально экономичен



НА СНИМКЕ: Тимашевск, 2011 год.  
Фото из архива «Антиспрута».

Бывают случаи, когда водителю необходимо ехать с максимальной экономичностью, чтобы дотянуть до ближайшей бензоколонки или вписаться в бюджет поездки. Какие приемы помогут в такой ситуации и какая скорость является максимально экономичной?

**Н**ачнем с того, что ориентироваться на показатели экономичности, указанные в спецификациях транспортного средства и автомобильных мануалах, не имеет смысла. Случается, что приводимые в таких документах данные лишь приближаются к значениям реального расхода.

Однако по большей части к «задокументированному» параметру следует прибавлять литр, несколько литров, а то и вовсе удваивать литраж, если движение осуществляется на крупном и тяжелом полноприводном автомобиле, в не-

благоприятных условиях (заторы, езда по бездорожью, на пониженной передаче и т.п.).

Почему имеют место такие расхождения? Дело в том, что любая из методик подсчета расхода проводится в тепличных условиях, а именно – на стендах, где автомобиль лишь имитирует разгоны, торможения и ускорения, типичные для движения за городом, в городе и в смешанном режиме.

К примеру, по стандартам европейской оценочной методики результаты расхода для городских условий снимаются, когда автомобиль разгоняется до 50 км/ч за нескончаемые 26 секунд. При этом имитируются в том числе остановки перед светофором и неизменно неспешный набор скорости. При оценке же параметров движения в смешанном цикле за отправную точку берется движение со скоростью до 70 км/ч. При этом в машине выключаются все потребители электроэнергии и используются шины с минимально допустимым протектором, чтобы снизить потери энергии на трение.

Понятно, что в реальных условиях следовать такой манере езды проблематично – вы будете мешать другим участ-

никам движения, да и поддерживать ровный темп езды, способствующей экономичности, вряд ли получится. То же касается и езды без включенными светотехники и кондиционера – ночью и в жару ехать так вряд ли получится.

Тем не менее, если перед вами стоит задача сэкономить горючее по максимуму, то скоростной режим в 75 км/ч окажется оптимальным. Держать такую скорость в городе при отсутствии пробок, к слову, вполне реально, если позволяют скоростные ограничения. Что же касается алгоритма набора скорости, то для максимальной экономии следует стараться так, как делают испытатели на стенде – разгоняться до 50 км/ч за те самые 26 с и при этом следить, чтобы стрелка тахометра не залезала выше отметки 1500 об/мин.

На трассе же для максимальной экономии придется перестроиться в крайний правый ряд и поддерживать крейсерские 75-80 км/ч. Идеально, если удастся пристроиться за таким же тихоходом (фурой, грузовым фургоном, дедушкой на старых «Жигулях» и т.п.). Тогда потребление топлива удастся снизить в еще большой степени из-за снижения лобового сопротивления.

Еще один важный момент связан с выбором правильной передачи в трансмиссии. Желательно активировать наивысшую, прямую передачу, для чего в случае с автоматизированными коробками, возможно, придется активировать ручной режим. По возможности переключайтесь «вверх» не мешкая, например, сразу после «второй» включайте «четвертую» и следите, чтобы стрелка тахометра оставалась на низких оборотах.

Вместе с тем, если позволяют условия движения, будет не лишним отключить климатическую установку и другие мощные потребители электроэнергии, что также внесет вклад в экономичность езды. Так, работающие фары требуют дополнительно около 0,5 л/100 км, поэтому лучше в светлое время суток пользоваться дневными ходовыми огнями или противотуманками. Еще один лайфхак – поднять давление в колесах на 0,2 бара – так можно рассчитывать на снижение расхода топлива.

В любом случае помните, что «овошная» манера езды наверняка вызовет раздражение у соседей по потоку. Поэтому, повторимся, держитесь в тихоходном правом ряду.

## На сколько вырастает расход топлива в дождливую погоду

Майя БИРЮКОВА, «РГ».

**В**НЕПОГОДУ увеличивается расход топлива. Причина – лужи на дорогах, создающие дополнительное сопротивление: для поддержания нужной скорости потребуется больше бензина, нежели при езде по сухому асфальту.

Вопрос в том, как сильно вырастает потребление топлива двигателем? Эксперты из aif.ru решили выяснить это на примере Renault Duster с 1,3-литровым турбированным мотором и вариатором. В обычном автоматическом режиме автомобиль ведет себя исключительно как переднеприводный.

По данным производителя, за

городом эта машина потребля- ет около 6 литров бензина АИ-95. Это оказалось справедливым лишь для езды по идеальному асфальту в солнечную погоду со скоростью в пределах 80 км/час. Если поднять скорость всего на 10 км/час, то расход вырастет до 7-8 литров.

Если скорость растет, то сопротивление увеличивается пропорционально квадрату ее скорости. Сила тяги на колесах прямо пропорциональна кубу скорости.

Таким образом за пределами 120 км/час потребление топлива обычным кроссовером может достичь показателей крупного внедорожника.

Если автомобиль движется по мокрой дороге, то сопротивление увеличивается еще больше. Во время езды по лужам

перед колесами возникает так называемый водяной клин. Это волна, которая собирается перед передней кромкой протектора во время того, как он отводит большую часть воды в стороны. Влияние водяного клина особенно заметно, когда в лужу попадает одно из ведущих колес. Попытки автомобиля преодолеть вроде бы небольшие водяные валы и вызывают рост потребления топлива.

При этом на скорости в 70 км/час происходит неожиданное. Вода не успевает разлететься в стороны и становится достаточно жесткой, чтобы создать удерживающую пленку на поверхности. Возникает эффект аквапланирования, когда шина теряет сцепление с дорожным покрытием. Это очень опасное



НА СНИМКЕ: ливень из окна автомобиля, Тимашевск, ул. Космонавтов. Фото из архива «Антиспрута».

явление, поэтому при езде по лужам необходимо снижать скорость.

В ходе эксперимента Duster с 1,3-литровым турбированным мотором на скорости 90 км/час по мокрой дороге стал потреб-

лять порядка 12-13 литров. Показатель вырос почти на треть. Если ехать быстрее, то расход топлива вырастет существенно. Но делать этого нельзя, поскольку высок риск потери управления автомобилем.



# С ПЕРВОГО ШАГА – К ЗДОРОВЬЮ!

**В** РОССИИ Всероссийский день ходьбы проводится с 2015 года при поддержке Олимпийского комитета России. В минувшее воскресенье тимашевцы смогли присоединиться к этой акции.

Центральной площадкой спортивного праздника стал городской парк. Туда с самого утра спешили горожане в компании коллег и друзей, многие приходили семьями, чтобы не только поучаствовать в марафоне, но и пообщаться. Каждому, кто пожелал пройти пешком дистанцию и зарегистрировался в качестве участника, вручили эмблему с символикой Всероссийского дня ходьбы.

Почетными гостями праздника стали заместитель министра физической культуры Краснодарского края Вячеслав Никитин и председатель Олимпийского комитета Краснодарского края, олимпийская чемпионка – Ирина Караваева. Гости поздравили всех присутствующих с данным событием, рассказали о преимуществах здорового и активного образа жизни. Ирина Караваева зачитала приветствие президента Олимпийского комитета России Стасислава Позднякова.

В этот день вместе со всеми участниками мероприятия были: Владимир Анисимов – Почетный гражданин города Тимашевска, депутат Совета Тимашевского городского поселения, Заслуженный работник культуры и спорта Краснодарского края; Наталья Гулий – Заслуженный мастер спорта по гребле на байдарках и каноэ, финалистка двух олимпийских игр; Нуне Асатрян – мастер спорта международного класса по боксу, победительница первенства Европы и финалистка первенства мира. Они пожелали всем участникам здоровья, бодрости духа и хорошего настроения.

Для того, чтобы согреться перед стартом, подготовить мышцы к предстоящей нагрузке – провели всеобщую зарядку. В роли тренера выступил депутат Совета МО Тимашевский район Андрей Крячко.

После бодрящей разминки

Уже более 25 лет в первые выходные октября миллионы людей во всем мире выходят на улицы, чтобы провести вместе Международный день ходьбы. Это не соревнование на скорость и здесь не бывает победителей или чемпионов. Шагают не ради драгоценных секунд и медалей. Это акция, цель которой – привлечь как можно больше людей к здоровому образу жизни. В минувшее воскресенье День ходьбы прошёл в Тимашевске (на снимках). В организации мероприятия активное участие приняла администрация Тимашевского городского поселения.

участники смогли испытать свои силы и посмотреть на мастерство спортсменов. Для тимашевцев, собравшихся в городском парке, организаторы подготовили несколько спортивных площадок.

В скейт-парке юные мальчишки мастерски выполнили различные трюки. Рядом, на воркаут площадке под контролем тренера упражнялись на турниках, брусьях и прочих конструкциях. Демонстрируя завидную гибкость, сумасшедшие акробатические трюки, подростки провели мастер-класс по брейк-дансу. Юные кадеты, как говорится: одной левой – лихо поднимали тяжеленные гиры, отточенными движениями собирали и разбирали автомат, а борцы показали выносливость и отличную физическую форму.

На гребных тренажерах – спортивных снарядах, имитирующих нагрузку от гребли веслами на лодке, – основной темп мастерски задали девчонки из спортивной секции. Пробовали свои силы мальчишки и даже взрослые. От сильной нагрузки после десятка рывков дрожали колени и тряслись руки.

В итоге – всем только добавили настроения и основательно разогрели участников перед стартом.

По центральной улице города – Красной до Мемориального сквера и обратно плечом к плечу прошли любители спорта, по настоящему увлеченные здоровым образом жизни, вместе со спортсменами-олимпийцами. К Вечному огню и памятнику Епистинии Степановой гости спортивного праздника возложили корзины с цветами.

Завершилась пешая прогулка церемонией награждения. Под аплодисменты самым активным участникам были вручены памятные дипломы. А еще – все унесли с собой хорошее настроение и незабываемые положительные эмоции здорового образа жизни.

Елена АФАНАСЬЕВА.

Фото автора.





В.В. СИТНИКОВА, Заслуженный учитель Кубани, учитель истории и кубановедения МОУ СОШ №15.

С Днём Учителя!

Валентина СИТНИКОВА – дважды победитель конкурса лучших учителей Краснодарского края. С 2003 по 2009 годы подготовила 14 призеров предметных олимпиад районного и зонального уровней, 9 победителей и призеров краевого и федерального уровней:  
 Т. Петрова – первое место в краевом конкурсе поэтических работ, К. Солод – первое место во Всероссийском конкурсе «Гренадеры вперед»; С. Денисенко – лауреат Всероссийского конкурса «Первые шаги», А. Салюк – лауреат краевого конкурса на лучшую научно-исследовательскую работу по истории и культуре Кубанского казачества.



Валентина СИТНИКОВА с Заслуженным деятелем искусств РФ, художественным руководителем Государственного академического Кубанского казачьего хора Виктором Захарченко.

## Честь района и Кубани защищают ее ученики

СРЕДНИЙ балл по единому государственному экзамену по истории у учеников В.В. Ситниковой – 54, что выше среднекраевого на 10,2 балла. Процент качества знаний учащихся с 2007 по 2010 годы повысился до 98 процентов. Достигается это благодаря широкому использованию новых педагогических технологий в работе с учащимися: педагогики сотрудничества, игровых технологий, проблемного метода, методов поисково-исследовательской деятельности.

В школе под ее руководством организован лидерат, который представляет собой школьное самоуправление и руководит всеми видами деятельности: учебной, спортивной, культурно-массовой, трудиной. Вместе с детьми зани-

маются поисковой работой, исследованиями в архивах, театрализации важных исторических событий, сотрудничают со средствами массовой информации, участвуют в акции милюсердия «Цветик-семицветик», помогая детям-инвалидам, сиротам, собирают посылки в армию, помогают ветеранам в благоустройстве их дворов.

Валентина Викторовна постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в смотрах и конкурсах, входит в состав большого очного тура краевого конкурса «Учитель года Кубани» в номинации кубановедение. Это учитель высшей категории, лауреат Всероссийского конкурса «Лидер в образовании-2003», призер краевого конкурса про-

грамм элективных курсов для учащихся 10-11 классов (2006 год), победитель регионального этапа четвертого межрегионального конкурса для учителей на лучший урок по теме «История политических репрессий и сопротивления несвободе в СССР» (2007 год).

Методические материалы В.В. Ситниковой заняли второе место в краевом очно-заочном конкурсе на лучшую организацию работы тьюторов кубановедения и внесены в краевой банк данных передового педагогического опыта. Разработки уроков опубликованы в сборниках Краснодарского краевого института дополнительного профессионального педагогического образования, управления по делам архивов Краснодарского края.

За историко-просветительскую работу с молодежью, за активную тьюторскую деятельность, за активное участие в краевых научно-практических конференциях казачьей направленности, за подготовку победителей и призеров олимпиад, за многолетний труд по развитию музеиного дела Валентина Викторовна неоднократно награждалась атаманом кубанского казачьего войска, руководителем департамента образования и науки Краснодарского края, главой администрации Краснодарского края, директором краевого экологобиологического центра, главой МО Тимашевский район, начальником управления образования.

А 23 января 2014 года во время торжественного открытия

ежегодного месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, глава района А.В. Житлов вручил В.В. Ситниковой удостоверение о присвоении ей почетного звания «Заслуженный учитель Кубани». В 2014 году перечень её наград продолжал пополняться – за призовое место во Всероссийском конкурсе и за победу на Международном фестивале.

Следует отметить, что бывшие ученики В.В. Ситниковой сегодня добиваются больших успехов на педагогическом поприще, и уже сами делятся опытом с коллегами. Об одном из них, Алексее Ермоленко читайте на следующей странице книги.

И. ИВАНОВ.

## ПЕДАГОГ НАДЕЛЯЕВА постоянно совершенствует общеобразовательный процесс, опережая постоянно растущие современные требования

ИРИНА Викторовна Наделяева – учитель истории и кубановедения школы №15 станицы Роговской, награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ, почетным Знаком Российского общества историков-архивистов, лауреат премии Законодательного Собрания Краснодарского края, дважды победитель конкурса лучших учителей РФ (2006, 2010 гг.). На IV и X Межрегиональных конкурсах учителей на лучший урок по краеведению по теме: «История политических репрессий и сопротивления несвободе в СССР» учитель стала победителем. Ирина Викторовна – призер XIV краевого профессионального конкурса «Учи-

тель года Кубани-2007» в номинации «Кубановедение», удостоена губернаторской премии. Она – активный участник в составе краевых рабочих групп по составлению конспектов единых все-кубанских уроков. Ее ученики – победители краевого смотра-конкурса «Моя малая Родина», лауреаты Всероссийских конкурсов научно-исследовательских, проектных и творческих работ «Первые шаги», «Россия и права человека в XXI веке», победители краевых научно-практических конференций «Эврика» и «Шаги в будущее», лауреаты регионального этапа VI Всероссийской акции «Я – гражданин России». Подготовила 26 учащихся – призеров районных, зо-

нальных и краевых предметных олимпиад.

И.В. Наделяева шесть лет является председателем профсоюзного комитета школы, защищает интересы своих коллег на социальном поприще. За эту работу учитель была удостоена Почетной грамоты Центрального совета общероссийского профсоюза образования.

Со временем уровень ее квалификации позволял не только побеждать, но и участвовать в составе жюри региональных конкурсов, экспертных и рабочих групп.

(По материалам управления образования).



И.В. НАДЕЛЯЕВА.

# С Днем Учителя! «Учителя, вы в нашем сердце остаетесь навсегда»

**В** ИСКРЕННОСТЬ этих слов поверил каждый, кто побывал в станице Медведовской на ярком празднике ветеранов педагогического труда в честь Дня учителя, сломавшем современные стереотипы о том, что учительская старость – это одиночество и грусть.

Очевидным было, что немальная заслуга в этом принадлежит совету ветеранов работников просвещения Медведовского поселения, руководит которым Л.Н. Якушева. Ведь не зря на отчетно-выборном собрании, открывшем праздник, где собралось около 130 человек, был единогласно утвержден прежний список активистов совета. Это А. Шашин, А. Квашин, А. Мачулина, Т. Русских, Е. Хамова, В. Удальцов, Е. Силова, А. Чумакова. Их работа за отчетный период при всей учительской строгости собравшихся была оценена отметкой «хорошо». Выступление представителя районного совета ветеранов войны и труда фронтовика М. Макова подтвердило статус организации, а гостьей праздника из Владивостока была дана самая неожиданная оценка: «Я впервые вижу такую организацию, способную по-семейному собрать родственные души спустя столько лет после работы».

Приятно было собравшимся и оттого, что двери для долгожданной встречи были гостеприимно распахнуты школой №2 – школой-победительницей Всероссийского конкурса, причем, несмотря на занятость – посреди праздничного дня. Ветераны искренне благодарили за внимание директора СОШ



Т.А. ЦЕБУЛЕВСКАЯ, директор школы №2, депутат муниципального образования Тимашевский район, Почетный работник общего образования Российской Федерации.

№2 Т.А. Цебулевскую, а также администрацию станицы за организацию подвоза виновников торжества.

Среди бывших работников станичных школ, детских садов, детского дома и спецшколы в этом году отметили свой юбилейный день рождения 60 человек. Самой старшей имениннице, Екатерине Прокофьевне Чумаровой исполнилось 90 лет, а самой «юной» оказалась

Наталья Ивановна Коробко – воспитательница детского сада № 22. По незыблемой традиции совета ветеранов именинникам уделялось на празднике особое внимание. В их честь звучало много теплых слов, стихов и песен. А благодаря спонсорской помощи молодого, но уже известного своей благотворительностью предпринимателя – владелицы швейного цеха Яны Полихроновой, каждый по-



С медведовцами-ветеранами педагогического труда депутат ЗСК В.А. Коновалов (во втором ряду в центре). Фото из архива Л. Шабуниной.

лучил подарок.

Прозвучала фамилия фермеров Васильченко – уважаемых в станице тружеников, почитателей учительского труда и многолетних спонсоров общества. Они внесли свой вклад в организацию праздника, кроме того, оказали материальную помощь на лечение С.С. Крамаренко.

Никогда не отказывает в материальной помощи ветеранам директор магазина «Стройматериалы» И. Скорик. Украсили праздник кондитерские изыски спонсора В. Велигурьи, пекарни Т. Кутеповой, а также продукция Медведовского мясокомбината.

Но самую большую благодарность за постоянную помощь и поддержку выразили главе администрации О.В. Цебулевскому и народному избраннику, депутату ЗСК В.А. Коновалову.

А самой активной участницей и помощницей в подготовке данного мероприятия была названа директор СДК «Нива» В.В. Пенягина.

В своей благодарственной речи председатель общества Л. Якушева отметила и генерального директора ХК агрофирмы «Россия» Н. Охрименко, директора станичного плододорерабатывающего завода М. Ручкина. Не забыли и «вечную учредительницу сладкого стола» предпринимателя Т. Бескаравайную.

Настоящим фейерверком зажгли и покорили сердца зрителей местные фольклорные коллективы «Эхо» и «Берегиня», пожелавшие ветеранам сохранить «буйство глаз и половодье чувств» до новой встречи.

Вера СЕЛУЯНОВА.

/Материал из книги, изданной коллективом редакции газеты «Антиспрут», издание пятое, 2014 год «Тимашевск: между прошлым и будущим»/.



Р.Н. КНИГА

## Неугомонная Раиса Николаевна

Почти 50 лет – таков педагогический стаж Раисы Николаевны Книга. В семилетнюю школу №4 она пришла 12-летней ученицей 5 класса и закончила ее на отлично. Уехала на учебу и вернулась сюда через четыре года пионервожатой. Затем стала учителем начальных классов, преподавала географию. С 1974 года и до ухода на заслуженный отдых была бессменным директором СШ №16. Ей удалось создать сильный, высокопрофессиональный коллектив педагогов, которых объединял творческий подход к делу. В течение многих лет Раиса Николаевна занималась общественной работой: была парторгом, профсоюзным лидером, депутатом Советов.

РАИСА Николаевна – заботливая дочь, окружившая теплом свою престарелую маму. Она любящая, требовательная, мудрая мать двух давно уже взрослых сыновей. Она дважды свекровь, по праву пользующаяся уважением невесток. Следующее поколение дружной семьи Книг – четверо внуков: Николай, Сергей, Анна и Татьяна. А еще есть у Раисы Николаевны самый родной и дорогой человек – правнучка Леночка. На всех у Раисы Нико-

лаевны хватает ее душевного тепла. Находясь на заслуженном отдыхе, она творит вокруг себя добро и красоту. Зайдите в ее подъезд – чистота, а у входа – доска объявлений, на ней поздравления жильцов с праздниками. А маленькие клочки земли, которые зарастают у некоторых домов сорняками, она стремится превратить в цветущий сад. Весной, как только пригреет солнечко, Раиса Николаевна разбивает цветники, увлекая своей затеей и сосе-

дей. К ней тянутся люди. Кто за помощью, кто за советом.

Раиса Николаевна несколько лет возглавляет женсовет района, куда обращаются многие женщины со своими не разрешаемыми проблемами. И она помогает всем, чем может. Только ей это под силу, только ее жизненный опыт способен многое расставить на свои места.

Бывшие коллеги.

/Материал из книги, изданной коллективом редакции газеты «Антиспрут», издание четвертое, 2013 год «Тимашевск: между прошлым и будущим»/.

## О ТВ программе

Уважаемые читатели. В связи с тем, что редакция «Антиспрута» намерена поменять еженедельный день выхода газеты, возникли некоторые трудности с публикацией телевизионной программы. Постараемся урегулировать проблему в ближайшее время.

## Люди, будьте БДИТЕЛЬНЫ!

Цифровые технологии дают новые возможности и облегчают многие операции с денежными средствами, в том числе провести онлайн-переводы и оплатить покупку товаров, получить государственные услуги (через официальные приложения банков и государственных органов). Вместе с этим, значительно возросло количество граждан, ставших жертвами мошенников, в данном случае кибермошенников.

Наиболее часто граждан вводят в заблуждение при поступлении телефонных звонков от якобы службы безопасности банков, в связи с несанкционированными списаниями денежных средств со счетов. Полагая, что звонок поступил во спасение ихбережений, они передают преступным элементам сведения о кодах, поступающих в смс-сообщениях, о реквизитах банковских карт (включая CVV-код). В настоящее время преступники активно используют также и другой способ хищения денег путем «вскрытия» личных страниц в социальных сетях, ведения переписки от чужого имени, в результате чего денежные средства переводятся лицу, выступающему от имени пользователя, находящегося в категории «друзей», который якобы просил деньги в долг и т.п.

В связи с этим, гражданам необходимо проявлять повышенную бдительность при общении с неизвестными лицами при использовании средств телекоммуникаций. Нельзя никому сообщать (даже работникам банков) реквизиты банковских карт, пароли, коды, пин-коды, CVV-коды, коды из смс-сообщений. При поступлении звонка от сотрудников банка прервать разговор и самим перезвонить в банк. Нельзя передавать банковские карты третьим лицам. Незамедлительно сообщить в банк об утрате банковской карты, мобильного телефона с «привязанной» к номеру банковской картой или о смене телефонного номера. Не оставлять без присмотра телефоны, с «привязанной» к номеру банковской картой. При заключении сделок купли-продажи онлайн оплату производить только с проверенными контрагентами.

Будьте бдительны и внимательны!

А. КЛИМЕНКО, специалист направления по связям со СМИ отдела МВД России по Тимашевскому району, ст. лейтенант внутренней службы.

На протяжение нескольких лет «Антиспрут» опубликовал целую серию материалов на тему организации ритуальных услуг в Тимашевском районе. Помните, в 2016 году: «Похоронный бизнес в городе Тимашевске вольно или невольно «разрулил»... глава района Алексей Житлов. Вскоре одна фирма закрыла другую... глухим забором. В районе наплевали на требования о свободной конкуренции?». Или в 2017 году: «Тимашевский морг: вскрытие показало», в 2018 году: «Замуровали, демоны!»

Ни для кого не секрет, что это проблема не только Тимашевска, Кубани – всей России. В подтверждение тому недавняя информация «Российской Газеты», с которой у «Антиспрута» договор об информационном партнерстве. Читайте:



Фото из архива «Антиспрута». Тимашевск, 2016 г.

## «ПОХОРООННЫЕ УСЛУГИ» оказали мэру медвежью услугу: возможно, похоронили надежду мэра на свободу

По данным «РГ», экс-мэр Владивостока Олег Гуменюк стал фигурантом уголовного дела, возбужденного по факту получения многомиллионной взятки при оказании покровительства в сфере похоронных услуг. Об этом сообщается на сайте регионального СУ СК России. Следствие считает: бывший градоначальник с 2019 года по 2021 год регулярно по-

лучал деньги от руководства муниципального предприятия и через посредников. Взамен экс-чиновник оказывал покровительство при оказании похоронных услуг. Всего за это время Гуменюк получил более 19,5 миллиона рублей.

Сейчас бывший мэр задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного

дела, оперативное сопровождение по которому осуществляется сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю, продолжается.

В мае этого года депутаты думы Владивостока досрочно прекратили полномочия Олега Гуменюка, который до этого подал в отставку. Вскоре в доме экс-главы города были проведены обыски.

## Помогли пойти учиться

ТИМАШЕВСКИЕ полицейские совместно с общественниками приняли участие во всероссийской акции МВД России «Помоги пойти учиться» (на снимке). Сотрудники отдела по делам несовершеннолетних поздравили школьников с началом нового учебного года и оказали помощь нуждающимся семьям. Совместно с представителем Общественного совета при отделе Александром Волошиным посетили семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. В рамках благотворительной акции «Помоги пойти учиться», активисты адресно оказали помощь нуждающимся семьям и подарили детям наборы школьных принадлежностей для полноценного обучения, беседовали с детьми и их родителями. Ребятам напомнили о безопасном поведении в школе, на дороге и улице. Законным представителям рассказали о том, что в большинстве случаев за успехами ребенка стоит именно поддержка и внимание родителей. Общественник призвал родителей более ответственно относиться к своим обязанностям, уделив максимальное внимание досуговой занятости детей.



## Шел, нашел, соблазнился... Заведено уголовное дело

КУЧАСТКОВЫМ уполномоченным отдела МВД России по Тимашевскому району обратилась 63-летняя местная жительница и сообщила, что утеряла сумку, в которой находился кошелек с деньгами, около 7000 рублей. Проходя по улице, она встретила мужчину, у которого была сумка. Мужчина отдал ей сумку, но кошелек с денежными средствами в ней не оказался.

Прибывшие по указанному адресу сотрудники полиции осмотрели место происшествия и опросили возможных очевидцев.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий участковые уполномоченные полиции установили личность и местонахождение подозреваемого. 60-летнего местного жителя правоохранители задержали по месту жительства и доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

По данным следствия, подозреваемый на улице нашел женскую сумку с кошельком. Похищенными деньгами злоумышленник распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время следственным отделом ОМВД России по Тимашевскому району в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкции указанной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. На период следствия мужчине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

## Вынужденная посадка... ПОЛКОВНИКА

В КРАСНОДАРЕ вынесен приговор по уголовному делу об авиационной катастрофе. Доказательства, собранные военным следственным отделом СК РФ по Краснодарскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему командиру войсковой части полковнику Евгению С-му. Следствием установлено, что в соответствии с планом учебных полетов 11 декабря 2019 года в 17 часов 10 минут экипаж вертолета Ми-28 вылетел для выполнения контрольного полета в облаках с заходом на посадку с применением посадочных систем. В связи с резким ухудшением погоды командир экипажа принял решение произвести вынужденную посадку вне аэродрома, которую выполнил в 18 часов 29 минут, о чем надлежащим образом доложил. Зная о том, что сложившиеся метеоусловия не соответствуют минимуму погоды, при которых разрешено совершать полеты, С-ий нарушил требования руководящих документов. Он полеты не прекратил, а отдал распоряжение своему заместителю по летной подготовке, не прошедшему обучение на право управления летательным аппаратом данного типа, и заместителю командира вертолетной эскадрильи майору Руслану К-ко осуществить перегон Ми-28 с места вынужденной посадки на аэродром базирования.

Несмотря на то, что погодные условия не позволяли выполнить полет на предельно малой высоте, прибывшие офицеры, исполнив полученное указание, в 19 часов 46 минут подняли вертолет в воздух. Приблизительно через 8 минут произошло столкновение Ми-28 с землей. В результате произошедшего офицеры погибли, вертолет стоимостью около 1 млрд. рублей разрушен и восстановлению не подлежит. Решением Краснодарского гарнизонного военного суда С-му назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет.

/По данным военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу/.  
P.S. Обжалован или нет подсудимый вынесенный приговор, редакции «Антиспрута» неизвестно.

С ДНЕМ  
РОЖДЕНИЯпоздравляем  
Сергея ЛАВРЕНОВА!

**Хотим пожелать всегда оставаться крепким мужчиной, способным выдержать любой жизненный шторм. И пусть в этом Вам помогает любовь родных, поддержка друзей, внутренняя сила. Желаем здоровья, оптимизма и неоднократных успехов в делах. Дышите полной грудью, покоряйте новые вершины и позволяйте себе быть счастливым!**

АНТИСПРУТОВЦЫ.

## ● КО ДНЮ УЧИТЕЛЯ

## Учитель музыки

Опять на службу он пешком идет  
И в старом парке листопад встречает.  
Он – музыкант, он в музыке живет  
И музыкально мыслит и мечтает.  
Да, служит музыке и учит детвору,  
Порой «ершистый», грустный, непокорный...  
Но пусть не карают воронов на юре,  
Что он «не очень-то пришелся ко двору...».  
К чьему двору?.. Спросите детвору.  
Те удивятся: «Разве музыкант – придворный?». Все грозы мира целятся в утес,  
А уж людское горе – и подавно:  
Оно кусает, как бродячий пес...  
Феномен этот выявлен недавно.  
Наветы, сплетни, пасквилей бурьян...  
А он усталость школярам не кажет,  
Как друга старого, прижмет к груди баян,  
Тот все поймет, что чувствует – расскажет.  
«Не совершен мир в основе из основ.  
И в нем живущие, увы, не без изъяна».  
О том поведают (не трята лишних слов!),  
Меха послушные волшебного баяна!  
Не «белоручка» он и ценит труд простой,  
И может все: и сеять, и пахать,  
И гениально (как и граф Толстой) –  
Сырьмяйгой-правдой в слезы нас вогнать.  
В стихах и песнях славит этот край  
И городок наш, где сынов ждет Мать...  
Не замолтай, баян, пожалуйста, играй!  
Учитель музыки, позволь тебе обнять.

С. ЛАВРЕНОВ.

## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ ОКТЯБРЬ 2021

**7 октября, четверг.** 15.00 Вечернее Богослужение (храм св. Луки (Воинно-Ясенецкий) Крымский).

**8 октября, пятница.** (Преставление проп. Сергия Радонежского). 07.40 Божественная Литургия (за болящих). Молебен с акафистом св. Луке Крымскому (храм св. Луки (Воинно-Ясенецкий) Крымский). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

**9 октября, суббота.** 07.40 Божественная Литургия. 09.00 Панихида. 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечер-

нее Богослужение (храм св. князя Владимира и храм Вознесения Господня).

**10 октября, воскресенье.** 07.20 Исповедь. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Молебен. 10.00 Панихида. 12.00 Крещение (храм св. князя Владимира и храм Вознесения Господня).

**12 октября, вторник.** 08.00 Молебен о страждущих недугом наркомании, игромании и винопития (храм Вознесения Господня).

**13 октября, среда.** 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

## МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ «MEDISON»



**УЗИ** всех органов и систем взрослым и детям,  
**УЗИ** беременным – скрининг, доплер.

Прием гинеколога высшей категории, радиочастотные методики лечение заболеваний шейки матки, радиоволновое хирургическое удаление полипов и других образований шейки матки.

Прием проктолога – аноскопия амбулаторное безболезненное лечение геморроя методом лигирования узлов.

Приём по записи по телефону: **8-918-33-97-271**

Адрес: г. Тимашевск, ул. Ленина, 161, мед. клиника «MEDISON»

Лицензия ЛО-23-01-011608 от 18 сентября 2017 года Министерства здравоохранения Краснодарского края.

**КФХ СОЛДАТОВОЙ В.В.**  
**ТРЕБУЕТСЯ АГРОНОМ.**  
ОПЛАТА ДОСТОЙНАЯ

Обращаться по тел.: +7 918-456-62-48.



## Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 7 октября, днем +16°, ночью +8°, облачно.  
Пятн., 8 октября, днем +18°, ночью +9°, малообл.  
Суб., 9 октября, днем +16°, ночью +9°, пасмурно.  
Воскр., 10 октября, днем +15°, ночью +5°, облачно.  
Пон., 11 октября, днем +17°, ночью +9°, облачно.  
Вторник, 12 октября, днем +17°, ночью +9°, пасмурно.  
Среда, 13 октября, днем +17°, ночью +10°, пасмурно.

## АНТИСПРУТ

Гл. редактор  
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»: 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2. Заказ №2540.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

## Индекс 52220

- За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
- Материалы со знаком публикуются за плату.
- Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
- Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

## СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



**ТЦ «УЮТ»**  
ул. Братская, 159  
тел. 8(86130)5-16-03

**«Мебель ЛЮКС»**  
ул. 50 лет Октября, 100  
тел. 8(86130)4-35-14

**Мебельный салон «УЮТ»**  
ул. 50 лет Октября, 100  
тел. 8(86130)4-03-38

**Мебель на заказ:**  
4-59-67.

*Рады видеть вас  
ежедневно  
с 8.00 до 18.00.*

ОСЕННИЕ СКИДКИ!  
РАСПРОДАЖА!

instagram.com/ujuttim

ok.ru/mebeltimashhevsk

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПРОДАЮ

## ЗЕМ. УЧАСТКИ

## НЕДВИЖИМОСТЬ

**++КИРПИЧНЫЙ ДОМ**, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустральный, ул. Черняховского. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.

**++ДАЧА** в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

**++3-КОМНАТНУЮ** квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

**++ДОМ** в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

**ДОМ** в ст. Новокорсунской. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

**НОВЫЙ недостроенный дом**, на территории двора есть хата. На участке газ, вода, электричество. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

**ХАТУ** в ст. Новокорсунской с газом, кухня, 8 соток. Вода, свет, асфальтовый подъезд. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

**ПРОДАЮ или МЕНЯЮ** (на Тимашевск) однокомнатную квартиру в Краснодаре, общ. пл. 43,3 кв.м. Рассмотрю любые варианты. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

**ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

**ДВА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА** в ст. Новокорсунской по 8 соток. Газ, вода, свет. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

## РАЗНОЕ

**АВТОЗАПЧАСТИ** оригинальные (Германия) к автомобилю «Ауди»: новый в упаковке радиатор системы охлаждения (арт. 893121253A, р-р 660x320 мм). Черные колесные диски (4 шт., маркировка 5 1/2J14H2, 4 болтовых отверстия крепления диаметром 14 мм., расстояние между их центрами: противоположных 110 мм, а соседних по окружности 77 мм). Цена договорная, выгодная покупателю. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

## ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

## АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ – 8-918-677-74-10

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.



## ДАВАЙТЕ ВСПОМНИМ

8 октября исполнилось 12 лет, как не стало с нами мужа, отца, дедушки и прадедушки

**БОБКОВА Николая Михайловича.**

Не слышно голоса родного, не видно добрых милых глаз.

Зачем судьба была жестока? Как рано ты ушел от нас.

Жена, дети, внуки, правнуки.